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тестів полягає в тому, що існує еталон 
виконання завдання. Це дає можливість 
швидкої перевірки якості виконання за-
вдань.

Висновок Використання інтерактивних 
методик у навчальному процесі вищих на-
вчальних закладів при вивчення гуманітарних 
дисциплін створює умови для формування осо-
бистості з високим рівнем загальної культури, 
соціальної відповідальності, допомагає досягти 
високого інтелектуального розвитку.
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Анотація Токсикологічна хімія – безмежна 
сфера викладацької діяльності,без якої немож-
лива підготовка фахівців з вищою фармацев-
тичною освітою для праці у токсикологічних 
відділеннях обласних бюрю судово - медич-
ної експертизи. Слід зауважити,що наркома-
нія і токсикоманія доволі поширена на тере-
нах України і тому для професійної допомоги 
хворим на наркоманію і токсикоманію вкрай 
необхідні висококваліфіковані хіміки-токси-
кологи. Однак,кількість навчальних годин,які 
є необхідними для вивчення теорії і практики 
токсикологічної хімії у Вищих фармацевтичних 
закладах постійно скорочуються, а специфіка 
дисципліни є такою, що при її вивченні студен-
ти стикаються зі значною різноманітністю но-
вих наркотичних та отруйних речовин. Подола-
ти труднощі,які виникають під час навчального 
процесу, можливо лише шляхом впровадження 
для засвоєння повного курсу токсикологічної 
хімії нових інноваційних технологій.

Постановка проблеми Розробити заходи 
для кращого розвитку професійно-педагогіч-
ної компетентності викладачів кафедри у сфері 
використання інноваційних технологій і засто-
суванням комп’ютерних програм для створен-
ня базових тем повного курсу токсикологічної 
хімії.

Виклад основного матеріалу Токсиколо-
гічна хімія належить до тих дисциплін у фар-
мацевтичній освіті, які формують випускників 
як спеціалістів у галузі судово-медичної токси-
кології. За останні роки кількість навчальних 
годин скоротилася у звя’зку з чим індивідуаль-
не спілкування виклад-студент у теперішній 
час має вкрай обмежений характер [Табл.1]

У певній мірі це сприяло погіршенню рівня 
викладання токсикологічної хімії. Слід зазна-
чити, що для викладання теорії та практики 
хіміко-токсикологічного аналізу до недавнього 
часу викладачі користувалися підручниками 
та практичним посібником видатного вчено-
го України у галузі токсикологічної хімії про-
фесора Крамаренко Василя Пилиповича. На 
жаль, останній підручник професора був ви-
даний в 1995 році [4]. Попередні підручники 
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та посібники з проведення практичних занять 
були видані ще раніше[3]. Співробітниками 
Національного медичного університету Украї-
ни ім.О.О.Богомольця були видані новий під-
ручник та посібник для практичних занять [2]. 
Згідно щорічного звіту «Всесвітня доповідь про 
наркотики за 2015 рік кількість хворих на нар-
команію збільшується і з’являються нові нар-
котичні засоби,для яких методики ізолювання
,очищення,ідентифікації та кількісного визна-
чення ще невідомі.

З нашої точки зору новітні досягнення в 
галузі створення нових наркотичних речовин 
безумовно потребують,щоби нові методи і ме-
тодики хіміко-токсикологічного аналізу відпо-
відали сучасним вимогам з використанням ма-
посматизації та комп’ютеризації навчального 
процесу.

Колективом кафедри токсикологічної і не-
органічної хімії  ЗДМУ разом із співробітни-
ками кафедри медичної та фармацевтичної 
інформатики і новітніх технологій ЗДМУ роз-
робили і впровадили в практику викладання 
токсикологічної хімії оригінальну програму 
RA�OS ®[ 1,5]. Впровадження інформаційних 
технологій у навчальний процес при викла-
данні токсикологічної хімії дозволяє викла-
дачам щорічно анулювати матеріали з теорії 
та практики хіміко-токсикологічного аналізу. 
Слід зауважити,що студенти також мають віль-
ний доступ до лекційного матеріалу та мульти-
медійного супроводження практичних занять. 
Перед початком кожного практичного занят-
тя студенти складають тестовий іспит,що без-
умовно сприяє засвоєнню матеріалу поточно-
го практикуму. У даному  випадку, безумовно, 
студенти не мають вільного доступу до тестів і 
це примушує їх при підготовці користуватися і 
теоретичним лекційним матеріалом та мульти-
медійним супроводженням до практичних за-
нять. Використання даної методики підготовки 
студентів до занять та складання навчальних і 
підсумкових модулів є основною того,що при 
складанні Державного ліцензійного іспиту 
Крок-2 Фармація наші студенти не одержували 
незадовільних оцінок.

З нашої точки зору застосування інформа-
ційних технологій у педагогічній практиці є 
значним позитивним внеском при вивченні не 
тільки токсикологічної хімії, а й інших дисци-
плін при підготовці провізорів вищої категорії.

Висновки
1.Всі заняття у межах вивчає мого матеріа-

лу проводять із використанням інформаційних 
технологій. Практичні заняття проводять у на-
вчальних лабораторіях,які обладнані мульти-
медійними комп’ютерами,що підключені до 
локальної обчислювальної мережі,які мають 
вихід до Інтернету.

2. Самостійна робота студентів при вивче-
ні токсикологічної хімії також проводиться у 
комп’ютерному класі. Для вивчення матеріалу 
навчального модуля та при складанні підсум-
кового модуля кафедра має матеріал для прог
рамування:стандартне,спеціалізоване( редак-
тори з токсикологічної хімії,цифрові освітні 
ресурси(локальні та мережні версії).

3.При проведенні занять і організації само-
стійної роботи доцільно робити акцент на гру-
повій роботі студентів дослідницького характе-
ру.

4. Робота кожного студента оцінюється за 
кількома напрямками: індивідуальна праця,на 
заняттях та самостійна робота,виконання твор-
чих завдань у складі групи,підготовка звіту за 
темою модуля. Для звіту навчальних досяг-
нень студентів у період проведення модуль-
ного навчання є доцільним використовувати 
рейтингову(накопичувальну) систему.
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